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DE EL £ MUNDO

Este aparato esta formado por las vias respiratorias y los pulmones, que constan de los
bronquiolos, los alveolos y los capilares sanguineos. A través de su funcion, el oxigeno se

negativamente a esta parte del cuerpo con los toxicos que transfiere (la nicotina, el alquitran y
el monéxido de carbono). De este modo, el humo de los cigarrillos, ademés de irritar los
pulmones y entrar en la sangre, influye en el 90% de los canceres y aumenta el riesgo de
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difunde a la sangre, que pierde el diéxido de carbono. Pero, un elemento, el tabaco, afecta

hipertension sanguinea, de infarto y de otros problemas circulatorios.

oisensi 10§ ALVEOLOS

Estos saquitos de aire intercambian el oxigeno
y el diéxido de carbono con los capilares
sanguineos que los rodean. Los pulmones
contienen entre 300 y 400 millones de
alveolos, cuyas membranas suponen una fina
pared de separacion entre el aire y la sangre.
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segundo orden

= ‘ — Corazon Estos dos conductos, compuestos de anillos
en forma de C, se ramifican oblicuamente a
derecha e izquierda de la traquea, al tiempo
gue van disminuyendo su calibre. Ya en los
pulmones se bifurcan nuevamente. En este
camino, una rama de la arteria pulmonar

J acompafia a cada bronquio.
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EL TABAGO

Interviene decisivamente en la formacion del cancer de pulmon,
una de las principales causas de muerte en los paises mas
desarrollados. Fumar también perjudica a la salud de los fetos
en las embarazadas y contribuye a la disminucion de la
capacidad deportiva y al aumento de la bronquitis crénica, el
enfisema y la arteriosclerosis.

mecwiswopeLaTos  LOSPULNONES

izquierdo s6lo en dos debido a la presencia
del corazén. Mediante la contraccion y la
dilatacion del diafragma, musculo sobre el que
descansan, el aire entra (inspiracion) y sale
(espiracion) de los pulmones.

Sirve como defensa del organismo. El aparato respiratorio efectiia un
movimiento reflejo y ruidoso que provoca que el aire salga violentamente
de los pulmones a través de la boca.
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